
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyírtelek  Város  Önkormányzata  Képviselő-testületének  2009.  szeptember  11-én
(péntek) 7,30  órai kezdettel tartott  rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Magyar László polgármester, Borbély László alpolgármester, Császár Csaba,
Dankó Mihály,  Havacs János, Karácsony Sándor, Krajnyák Sándor, Mátyás Sándor, Natkó
Csaba,  Dr. Vaskó László  képviselők, 2. napirendi ponttól Ratkos Mihály képviselő.

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kóder László jegyző.
                                                         

Távolmaradását  előzőleg  bejelentette:  Pisla  István,  Havacs  Zoltán,  Natkó  Csaba
képviselők.
                                                           

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke köszönti a megjelenteket. Indokolja a
rendkívüli képviselő-testületi ülés okát, amelyet az előterjesztés tartalmaz. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hisz  a 14 települési képviselőből 10 fő jelen van.

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására, az alábbiak szerint:
Előterjesztés pályázat benyújtása a helyi településfejlesztési akciókat támogató   pályázati
kiírásra. 2./ Előterjesztés az önkormányzati utak fejlesztését célzó pályázat benyújtására.

A javaslattal a képviselő- testület egyhangúlag egyetért.

1./ NAPIREND:  Előterjesztés pályázat benyújtása a helyi településfejlesztési akciókat   
                             támogató  pályázati kiírásra.

 Előadó: Magyar László polgármester 
 (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a képviselők véleményét,
javaslatát kérné elmondja, egy sokhelyszínes pályázati lehetőségről van szó. Eredményes
pályázat esetén egy 55 millió forintos beruházást lehet megvalósítani.

Ezt követően kéri a képviselők véleményét, javaslatát. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot.  
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NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

64/2009. (IX.11.) Kt. határozata

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

1.  Úgy  dönt,  hogy  pályázatot  kíván  benyújtani  az  ÉAOP-2009-5.1.1.E  kódszámú,  helyi
településfejlesztési akciókat támogató pályázat keretein belül 

• az Aprajafalva játszótér fejlesztésére,
• a  Közössségi  Ház  előtti  terület  térburkolattal  történő  ellátására,  kandeláberek

cseréjére, illetve a Közössségi Ház melletti parkban játszótér kialakítására,
• Puskin utcai sportpályán a kiszolgáló épület felújítására,
• a Dózsa Gy. utcai sportcentrum kispályáján műfüves pálya és kiszolgáló létesítmény

kialakítására,
• a  Tokaji  úti  temető  bejáratának  kialakítására,  a  ravatalozóhoz  csatlakozó  tér

burkolattal történő ellátására, kandeláberek elhelyezésére.

2. Kezdeményezi a nyírteleki 0355/3 hrsz.-ú ingatlan belterületbe csatolását.

3.  Felhatalmazza a  polgármestert  a pályázat  benyújtásával  kapcsolatos  további  szükséges
intézkedések megtételére.  

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal

2./ NAPIREND:  Előterjesztés az önkormányzati utak fejlesztését célzó pályázat  
                             benyújtására.

Előadó: Magyar László polgármester 
(Írásbeli előterjesztés alapján.)

Ratkos Mihály képviselő megérkezik a képviselő-testület ülésére.

Magyar László polgármester megismétli az előterjesztésben leírtakat,  elmondja  hogy melyik
külterületi , illetve belterületi utak jöhetnek szóba a pályázat során. Ismerteti mind a
belterületi, mind a külterületi utaknál előírt pályázati feltételeket, majd elmondja, hogy a
településfejlesztési bizottság a pályázat benyújtására a Nyírtelek-Nyírszőlőst összekötő utat,
valamint a Bethlen Gábor utat alkalmasnak találta. 

Ezt követően a képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését, hozzászólását a napirendi
ponttal kapcsolatban.
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Dr. Vaskó László képviselő kérdése, mikor került a pályázat kiírásra, valamint milyen
stádiumban van a munka előkészítése mind a Nyírszőlősi, mind a Bethlen G. utca
tekintetében.

Magyar László polgármester elmondja, a pályázat kitöltő programja egy hete került fel az
internetre. Az előkészítő munkálatokat illetően elmondja, a Nyírszőlősi útnak volt terve, de az
nem került engedélyezésre, így tehát mindkét útra új  tervet kell készíteni. 

Havacs János képviselő elmondja, a Nyírteleket Nyírszőlőssel összekötő szakasz megépítése
már többször napirendre került, de a mai napig nem történt semmi. Úgy véli ennek az útnak a
megépítése inkább szolgálná  Nyíregyháza város érdekét, mint Nyírtelekét. Nyíregyházának
kellene lépni elsősorban ez ügyben. Ennek ellenére úgy látja, komolytalan Nyíregyháza város
vezetésének hozzáállása az út megépítésével kapcsolatban.  

Karácsony Sándor képviselő elmondja, a településfejlesztési bizottság tárgyalta, hogy
melyek azok az utak, amelyek a pályázati kiírásnak megfelelhetnek. Beszélgetés formájában
mindenki elmondta a véleményét. Elhangzott a Görögszállást Nyírtelekkel összekötő földút
megépítésére vonatkozó javaslat is, de ezt végül a bizottság elvetette, mivel a pályázat nem
igazán erről szól. A Bethlen G. út, illetve a Nyírszőlőst Nyírtelekkel összekötő utat a
bizottság egyformán támogatta, hisz  a pályázati kiírásnak mindkét út megfelel, valamint a
megépülő út a  Bethlen G. utcán is annyi házat érintene mint a Nyírszőlőst összekötő út. 
Az a véleménye, hogy minden olyan javaslatot, amely Nyírtelek lakosságának az életvitelét
jobbá teszi meg fogja szavazni, de itt a döntés meggondolandó.
Javasolja a pályázat beadását a Nyírszőlősi útra, majd pedig a Bethlen G. útra. 

Dr. Vaskó László képviselő elmondja, tudomása van arról, hogy a Nyírtelek-Nyírszőlőst
összekötő útszakaszról korábban részletes tervdokumentáció készült, az jelenleg is a
rendelkezésre áll. A településfejlesztési bizottság alelnökének az a véleménye, hogy a tervet
át lehet dolgozni és kis módosítással ismét megfelelő terv állna  a rendelkezésünkre. 
Elmondja továbbá,  meg kell nézni alaposan  a  pályázati kiírást, hogy melyik út  illeszkedik
be jobban a programba. Véleménye szerint a Bethlen G. utca nem településrész, hanem egy
település része. A nyírszőlősi út az, amely településrészeket köt össze. (Sóskúti út. Puskin út,
Nyíregyháza közigazgatási határa.) Felül kell vizsgálni továbbá  azt is, hogy a Bethlen G. u.
és a Nyírszőlőst összekötő út hogyan szolgálja a település egészének az érdekét. A település
lakossága szempontjából nagyobb előnyt jelentene a nyírszőlősi út megépítése. (Pld. mivel
belátható időn belül nem épül meg a Tokaji úti felüljáró, a forgalom ezen az úton könnyebben
lebonyolítható lenne, valamint, ha hosszabb távon gondolkodunk és távlatokban a nyugati
elkerülő út mégis megépül, az autópályára való rácsatlakozás is könnyebb lenne, ha  a
nyírszőlősi összekötő út megépülne.)  Ez mind indokolja a Nyírtelek Nyírszőlős összekötő
útnak a  megépítését. Véleménye szerint az előterjesztés második bekezdésében
megfogalmazott célok inkább ráillenek a Nyírteleket Nyírszőlővel összekötő útra, mint a
Bethlen G. útra. 

Magyar László polgármester egyetért a képviselő társa által elmondottakkal, de inkább a
megnyerhetőség szempontjából lenne célszerűbb a Bethlen G. út megépítése, hisz sokkal
nagyobb esélye van annak, hogy egy kisebb összeget megnyerjünk. Elmondja továbbá, igaz,
hogy van tervünk a Nyírszőlőst összekötő út megépítésére, de az nem engedélyes terv.
Vélhetően nagy része használható, de át kell dolgozni. 
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Továbbá a nyírszőlősi úttal az a probléma, hogy a nyomvonal sehol sem jó, magánterületeken
megy, (kisajátítások sokasága) a villanyoszlopok az út közepén vannak, gázvezeték van és
közigazgatási határon találhatók. Két hét kevés lenne ezeknek a dolgoknak a rendezésére. A
Bethlen G. utca egy kicsit könnyebben megvalósítható, egy árnyalattal nagyobb esély van
arra, hogy  a pályázat eredményes legyen. Nagyon nagy lépés lenne, ha ez  az utca a Szent I.
útig megépítésre kerülne, de egyelőre ennek a szakasznak a kiépítése is nagy előnyt jelentene
a település lakóinak.  

Havacs János képviselő  elmondja, úgy látja, reálisan megvalósítható esélye a Bethlen G. út
megépítésének van, ezért erre adjuk be a pályázatot. Azt is  tudja mindenki , hogy a nyugati
elkerülő út már nem fog ott menni, mert  nincs rá pénz. S ha már az nem valósul meg, akkor a
Nyírtelek-Nyírszőlőst összekötő út megépítéséhez is ragaszkodni kell. 

Dr. Vaskó László képviselő elmondja, az ingatlan terület problémáját nem kell szeptember
30-ig rendezni, s nem olyan sok az az ingatlan, amelynek rendezése olyan sok időt venne
igénybe. 

Magyar László polgármester elmondja, nem kell a tulajdonviszonyokat rendezni szeptember
30-ig, elég ha egy nyilatkozatot csatolunk a pályázathoz.

Karácsony Sándor képviselőnek az a véleménye, nem kell tovább húzni az időt,  döntsön
minden képviselő belátása szerint. Ha a Bethlen G. utca kap több szavazatot, akkor legyen az.
Az a kérése, ha a jövőben  bármilyen pályázati lehetőség lesz, időben kapjanak tájékoztatást
arról a képviselők, és az egész dolgot komplexen kezeljük.
A pályázati lehetőségek kapcsán említi meg azt, hogy a településnek van ugyan sok parkja, de
egy olyan szép, nagy, komoly, csodálatos  park, amely nagyobb létszámú csoportok
pihenését, kikapcsolódását szolgálná nincs. 

Magyar László polgármester összegezve az elhangzottakat elmondja, a képviselő-testület
mind a két utat szeretné megépíteni, de csak egy pályázat beadására van lehetőség, ezért azt
kell eldönteni, hogy melyik a biztosabban  „befutó” pályázat. 
Tehát abban kell dönteni, melyik pályázatnak van nagyobb esélye a nyerésre. 

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak először a kiküldött anyagban szereplő

„A” határozati javaslatról. .

A képviselő-testület 6 igen, 4 tartózkodó és 1 ellenszavazattal meghozta az alábbi határozatot:

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

65/2009. (IX.11.) Kt. határozata
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

1.  Úgy  dönt,  hogy  pályázatot  kíván  benyújtani  az  ÉAOP-2009-3.1.2/A  kódszámú,
önkormányzati utak fejlesztését célzó pályázat keretein belül a Bethlen Gábor utca (nyírteleki
778, 919/1 és 969 hrsz.)   fejlesztésére. 

2.  Felhatalmazza a  polgármestert  a pályázat  benyújtásával  kapcsolatos  további  szükséges
intézkedések megtételére.  

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal

Ezt követően Magyar László polgármester kéri a képviselő-testületet, hatalmazza fel őt, hogy
a nyírteleki Bethlen Gábor gyűjtőút  tervének  készítésével  a Szabó Mérnöki Iroda Bt-t
(Nyíregyháza, Búza tér 7. sz.) bízza meg,  400.000 Ft+ÁFA munkadíj ellenében.
A képviselő-testület egyhangúlag egyetért a javaslattal.  

Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke megköszöni a
megjelenést, s az ülést 8,30 órakor bezárja. 

K.m.f.

Magyar László                                                                                Dr. Kóder László
polgármester                                                                                        jegyző
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